

Состав

активные вещества: сухой экстракт мелиссы - 40 мг Сухой экстракт Гинкго Билоба - 50 мг, Никотинамид 16 мг, витамин В1 -1,1 мг, витамин В2 -1,4 мг, витамин В6 - 1,4 мг, витамин В12 - 2,5 мкг, Фолиевая кислота - 200 мкг, биотин - 50 мкг Пантотеновая кислота - 6 мг.

вспомогательные вещества: кальция гидрофосфат, МКЦ, диоксид кремния, кроскармеллоза натрия, магния стеарат, гипромеллоза, целлюлоза порошковая, титана диоксид, шеллак, тальк, оливковое масло, полисорбат 80, рибофлавин, комплекс медь-хлорофилл.

Лекарственная форма

Диетическая добавка. Комплекс витаминов и лекарственных растений для защиты от стресса.

Фармакологические свойства

Витамины группы В (В1, В2, В6, В12) и фолиевая кислота - улучшают обмен веществ и повышают сопротивляемость организма к действию психоэмоционального, физического и экологического стрессов. Защищают от вредного воздействия окружающей среды, способствуют снятию напряжения, необходимые при снижении концентрации внимания и погиршенні памяти. Положительно влияют на нервную и сердечно-сосудистую системы, повышают умственные способности и иммунитет.

Мелисса - имеет мягкое успокаивающее и спазмолитическое действие, благотворно влияет на сердечно-сосудистую систему.

Гинкго билоба - улучшает функцию головного мозга и память, укрепляет кровеносные сосуды, повышает концентрацию внимания. В экстракте гинкго билоба содержатся флавоноиды и терпеноиды - растительные вещества, обладающие антиоксидантным действием и благодаря этому защищают от действия свободных радикалов клетки организма.

Биофлавоноиды гинкго билоба поставляют к мозгу кислород и энергию, при их приеме улучшается кровообращение во всем организме, особенно в головном мозге, укрепляются стенки сосудов.

Никотинамид - участвует в окислительно-восстановительных процессах в клетке, в метаболизме жиров, белков, аминокислот и тканевом дыхании.

Пантотенат кальция (пантотеновая кислота) играет очень важную роль в борьбе организма со стрессовыми ситуациями. Поддерживает нормальную жизнедеятельность организма, находящегося в состоянии напряжения, слабости и усталости. Способствует снятию физической усталости и стресса, важен для правильного функционирования нервной системы.

Биотин - взаимодействует с другими витаминами группы В, способствует нормализации общего состояния организма.

Показания

- Дополнительный источник витаминов В1, В2, В6, В12, РР, биотина, фолиевой кислоты, пантотеновой кислоты.
- Улучшает функциональную деятельность головного мозга.
- Восполняет дефицит витаминов, возникающих на фоне стресса.
- Способствует скорейшему восстановлению организма после стресса.
- Улучшает обменные процессы и повышает сопротивляемость организма при стрессовых ситуациях, различного происхождения: психоэмоционального, физического, экологического.
- Обладает успокаивающим и спазмолитическим действием.

Противопоказания

Не принимать при индивидуальной чувствительности к компонентам препарата.

Особенности применения

Данная продукция не является препаратом медицинского назначения.

Перед использованием рекомендуется консультация врача.

Применение в период беременности или кормления грудью

Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.

Способ применения и дозы

Взрослым и детям старше 14 лет по 1 таблетке 1 раз в день во время еды.

Продолжительность приема 2 месяца.

После перерыва 1 месяц возможен повторный прием.

Перед применением необходимо проконсультироваться с врачом.

Дети

Принимать детям с 14 лет.

Срок годности

3 года от даты производства.

Условия хранения

Хранить в упаковке производителя, в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 15 таблеток в блистере, по 2 блистера в картонной упаковке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

Квайссер Фарма ГмбХ и Ко. КГ, Германия.